



## ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ

Ориентир нового весенне-полевого сезона обозначило районное агрономическое совещание.

4 стр.



## ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

Яркие события из жизни школьников района в очередном выпуске «Звонка».

5-8 стр.



газета Марьяновского района Омской области

[ok.ru/onlaynklub](http://ok.ru/onlaynklub)

[vk.com/public209384686](https://vk.com/public209384686)

12+

# Авангард

№15 (10613) 19 апреля 2024 г. • [www.gazeta-avangard.ru](http://www.gazeta-avangard.ru) • Издаётся с мая 1935 г.

## КАК ЖИВЕШЬ, МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ ?



С удовольствием посещают детский сад берёзовские малыши.

## Нашла свое призвание

В Березовском детском саду, функционирующем при местной сельской школе, Алена Александровна Рыбакова трудится воспитателем всего только два года, являясь молодым специалистом. Но как оказалось, уже и этого времени ей было достаточно, чтобы понять, что профессиональный выбор сделан правильно. Говорит, что очень нравится заниматься с малышами. В свою очередь, и они, окруженные вниманием и любовью, посещают дошкольное образовательное учреждение с желанием.

На базе Березовской основной школы организованы две группы: одна - полного дня, с наполняемостью 15 детей, другая - кратковременного, которую посещают 10 дошколят. Руководством образовательного учреждения созданы нормальные условия для нахождения маленьких березовцев в детском саду. В спальне - хорошие кровати, в групповой ячейке - новая мебель, в наличии различные игры и наглядные пособия. В паре с молодым педагогом работает опытный помощник воспитателя Людмила Александровна Войтенко, стаж которой в системе дошкольного воспитания порядка двадцати лет. А утренний прием дошколят в детский сад ежедневно осуществляет учитель Алена Игоревна Москаленко.

Следует сказать, что, несмотря на свою небольшую воспитательскую деятельность, Алена Александровна Рыбакова уже успела проявить себя в муниципальном конкурсе педагогического мастерства, активно

поучаствовав в нынешнем году в его номинации «Воспитатель года». В рамках этого мероприятия она презентовала используемую в процессе занятий интересную технологию «Сторисек», ориентированную на привитие любви к чтению книг с ранних лет. И как было отмечено, ее педагогическая находка очень актуальна в наши дни, когда большую часть детского времени отнимают различные гаджеты, и юное поколение совсем перестало читать.

«Я рада, что работая в детском саду, приношу пользу односельчанам. А свое участие в районном этапе Всероссийского конкурса «Воспитатель года» расцениваю, как возможность получить ценный опыт от живого общения с другими коллегами, открыть новые секреты педагогического мастерства, поделиться собственными находками», - говорит молодой специалист, являющаяся выпускницей школы, в которую вернулась работать.

Кстати, буквально на прошлой неделе стали известны результаты муниципальных конкурсов профессионального мастерства в педагогической среде, о которых будет подробно рассказано в следующем номере нашей газеты. Алена Александровна Рыбакова удостоилась подарочного сертификата в специальной номинации «С любовью к профессии», учрежденной районной организацией Общероссийского профсоюза образования. И, собственно, этим все сказано.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

## НОВОСТИ•СОБЫТИЯ•ФАКТЫ

### Культура - Году семьи

Активизация работы культурно-досуговых учреждений района в рамках Года семьи, объявленного Президентом Владимиром Путиным в нашей стране, стала темой районного семинара, прошедшего в Марьяновском Доме культуры. Он объединил руководителей и специалистов всех объектов клубной системы.

В процессе встречи были подведены итоги этой деятельности за первый квартал и утвержден план мероприятий на дальнейший период, акцент которых сделан на укрепление традиционных семейных ценностей. В него вошли семейные фестивали и выставки, спектакли и концерты, социально значимые тематические проекты, квесты и экскурсии. Намерены культурработники района продолжать участвовать и в различных региональных программах, посвященных Году семьи.

Также в ходе семинара они поделились собственными идеями и опытом взаимодействия с семьями. К примеру, Наталья Андреевна Петлик, заведующая Заринской цент-



рализованной клубной системы, рассказала коллегам о проведенном экспресс-практикуме по созданию семейных видеороликов с помощью видеоредактора CatCut.

А завершился семинар замечательным мастер-классом по эстрадному вокалу, организованным солистками Заслуженного коллектива народного творчества Российской Федерации, народного ансамбля русской песни «Осенний сон» Олесеи Витальевны Демидовой, Еленой Александровной Фёдоровой и Галиной Юрьевной Шульц. И награждением победителей районных конкурсов «Звёздный дождь - 2024» и «Сохраняя традиции».

### Стартовал месячник по благоустройству

С 15 апреля по 15 мая в нашем районе начался традиционный месячник по благоустройству населённых пунктов.

С установлением тепла предстоит очистить населённые пункты от мусора, привести в порядок не только территории предприятий и организаций, но территории многоквартирных и частных домов, парков, площадей и памятников.



Особое внимание будет уделено высадке деревьев и кустарников.

### Введен особый противопожарный режим

С 15 апреля в нашем районе, как и во всём регионе, введен особый противопожарный режим.

Он подразумевает ограничения на посещение лесов и запрет на разведение костров, открытое сжигание мусора и выжигание сухой травы и листья.

Главам сельских поселений поручено провести все необходимые профилактические мероприятия, в том числе создать минерализованные полосы, чтобы избежать пожаров в



населённых пунктах и на объектах, прилегающих к лесным массивам.

На подготовку к пожароопасному периоду Правительство региона выделяет из резервного фонда 1 млн. рублей.